

# 美丽青城 文明花开

## 呼和浩特投资有限责任公司:

### 诚信筑基 稳健行远

●本报记者 吕会生

#### 构建诚信教育体系·诚信典型

“呼和浩特投资有限责任公司是在推动国家西部大开发战略,深化沪蒙合作的历史背景下,于2002年由内蒙古金融投资集团有限公司和上海电气实业有限公司共同出资设立的。”呼和浩特投资有限责任公司董事长、总经理高振宇介绍,近年来,公司以诚信为基石,依法合规开展经营,资产规模累计增长40倍,达到200亿元,累计上缴税金约3亿元,赢得了社会各界的广泛赞誉。2023年,公司被内蒙古自治区发改委评为诚信达标企业。

作为呼和浩特市本土优质类金融企业,呼和浩特投资有限责任公司以诚信为纽带,与数十家银行、证券、保险、基金、信托等金融机构建立了长期稳定的合作关系,累计融资金额超过

百亿元,有力地支持了呼和浩特市基础设施建设、重点发展领域以及中小微企业,至今未发生一起违约事件,被金融机构列为优质头部企业。

高振宇说,呼和浩特投资有限责任公司自成立以来,以诚信为引领,致力于发挥国有资本功能,紧抓“强首府”战略机遇,推动乳业创新、智慧金融、生态环保等板块的融合发展,累计实现投资53亿元。与内蒙古伊利实业集团股份有限公司、蒙草生态环境(集团)股份有限公司等本土优质上市公司建立了良好的投资关系,与企业共进退,信守永久第一大股东承诺,有力维护上市公司市值稳定,默默支持上市公司优质口碑。

近年来,该公司以诚信为本,秉承

为社会创造财富、为股东创造价值、为员工创造机会的理念,承诺每年向股东分红不低于实现利润总额的40%,每年分红比上年增长10%,累计向股东分配红利21.65亿元,股东回报率235%,实现了深度融合中的共赢,成为深化沪蒙合作在呼和浩特市落地的产融结合典范。“成绩的取得,既是投资公司专业经营能力的体现,更是对诚信合作理念的生动诠释。”高振宇说。

多年来,呼和浩特投资有限责任公司以党建为抓手,以诚信为根本,履行社会责任,为建设呼和浩特市雕塑艺术馆捐资捐物,助力提升呼和浩特市文化底蕴。同时积极举办各类诚信建设志愿宣传服务活动,用实际行动践行国有企业的担当与使命。

诚信是金融的生命。高振宇表示,呼和浩特投资有限责任公司将继续坚持以诚信为立身之本,发展之基,稳健行远,为地方贡献金融力量。

## 关爱未成年人就是关爱未来

### 访红色柯渡 探热血腾冲

#### 呼和浩特市青少年冬令营圆满落幕



本报讯(记者 吕会生)日前,由团市委、市关工委联合举办的“访红色柯渡 探热血腾冲”呼和浩特市青少年冬令营圆满落幕,来自全市的38名少先队员参加。

本次冬令营是2025年呼和浩特市“多彩假期 陪伴成长”未成年人寒假主题实践活动之一,行程覆盖云南省昆明市和腾冲市,两地不仅拥有丰富的红色文化资源和爱国主义教育基地,还有独特的自然资源和深厚的民族文化底蕴。在云南省博物馆和云南陆军讲武堂,营员们通过参观历史文物和珍贵史料,深入了解了云南的历史文化及近代史上涌现出的爱

国将领和仁人志士。

在寻甸县红军长征柯渡纪念馆,通过参观红军长征的历史资料、图片及留存物品用具,营员们深切感受到了红军长征途中的艰辛不易和坚不可摧的伟大精神,红色精神在心中生根发芽。在前往腾冲的途中,营员们还参观了爱国主义教育基地松山抗战遗址,通过聆听讲解员的讲述,深切体会到英烈们为保卫祖国英勇献身的伟大精神。营员们在纪念碑前敬献了鲜花,并庄严宣誓。

抵达腾冲后,营员们探访了和顺古镇,了解了滇西民居及社会情况;前往腾冲火山地质公园进行科学考

察,探索大自然的奥秘;参观了北海湿地公园,进行了湿地生物多样性调查,并完成了环境及湿地保护设想课堂作业。营员们还在腾冲刘家寨皮影戏非遗技艺馆动手绘制了皮影艺术作品,欣赏体验了皮影戏表演。

下一步,团市委、市少工委将继续紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识工作主线,在广泛开展红色基因传承与爱国主义教育实践的同时,进一步帮助少先队员增长见识、开阔视野,培养爱国情怀和文化自信,让少先队员们在相互学习、相互关爱中共同成长,成为民族团结的维护者和践行者。



#### 垃圾分类口诀受欢迎

近日,新城区海拉尔路街道内工大社区工作人员在所辖各小区垃圾桶上张贴了垃圾分类口诀表,受到居民的欢迎。

■本报记者 阿柔娜 摄

### 文明健康 绿色环保

## 文明健康 绿色环保 公益广告

# 节约能源资源 实现可持续发展

社会主义  
核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善